
1. Sandra Boháčová, nákupčí Zdice

„Od začátku co jsem začala s vedením školy komunikovat jsem byla nadšená, jak se vedení školy
snaží vymyslet pro mě nejvhodnější kurz. Můj kurz byl celý pouze online vedený učiteli Karlem
Oprchalem a Olgou Oprchalovou, který i mimo výuku mezi sebou komunikovali a řešili co se
probralo a co kdo bude učit dál. Za mě značka ideál, jelikož se jelo dál a nic se neopakovalo.
Karel i Olga jsou první učitelé jazyků, kteří mě dokázali nadchnout pro angličtinu, srozumitelně
vše vysvětlit a pomoci mi získat větší jistotu při běžné komunikaci v angličtině. Všema deseti
doporučuji jak jazykovou školu Bohemia Institut, tak hlavně své skvělé učitele, na kterých je
opravdu vidět, že učit lidi není práce ale poslání. Sandra Boháčová“

Hodnoceno 31.1.2024 z IP: 213.213.215.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

Jazykovky.cz  adresář jazykových škol a kurzů v ČR

od studentů individuálních jazykových kurzů

BOHEMIA INSTITUT
Praha, Praha 10

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz,
společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů

Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a
namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost

doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 31. 1. 2024 evidujeme těchto 11 ověřených osobních doporučení:

11 osobních doporučení
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2. Anna Neuberová , OSVČ Praha

„BI nám doporučil lektorku pro individuální výuku aj, potřebovaly jsme přípravu na Cambridge
zkoušku B2. Lektorka byla úžasná, vše vysvětlila,poradila co vše potřebujeme pro úspěšné
zvládnutí zkoušky,vychytala a doučila co bylo potřeba, efektivně a v krátkém čase. Certifikát jsme
díky ní složily a těšíme se na další spolupráci. Anna a Aneta Neuberovi. “

Hodnoceno 12.7.2023 z IP: 89.24.32.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

3. Katka S. , Admin Praha 5 

„Hledala jsem možnost individuálního online kurzu německého jazyka. Přesto, že jsem měla na
časy výuky specifické potřeby, tak mi bylo vyhověno. Vše se naplánovalo dle mých představ a
hlavně dle mých možností. Nemyslím si, že jsem byla pro BI zrovna poklad co se jejich výdělku z
naší smlouvy týká, ale i tak mi dali možnost studia. Měla jsem trpělivou lektorku, paní Mgr. Ivanu
Mojžíšovou. Doporučuji :-) “

Hodnoceno 9.5.2023 z IP: 89.245.220.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

4. Gabriela Arnoštová Praha

„Výborný přístup, ochota a přátelské jednání. Mohu jedině doporučit. Paní Eva zařídila, při
objednávání termínu mé jazykové zkoušky, skoro i nemožné v této době.“

Hodnoceno 23.12.2020 z IP: 37.48.58.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

5. David Šimůnek

„Vyučující se vždy snažili vyjít vstříc s časovými možnostmi. Na výuku se připravili, byli schopni
rychle rozeznat nedostatky studenta a poskytnout klíčové tipy na zlepšení studované látky. Školu
bych určitě doporučil.“

Hodnoceno 8.4.2019 z IP: 46.135.18.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

6. Maria Carolina Stefani Mesquita Macena , Czech Academy of Sciences Prague 6

„First of all, I would like to thank Ms Mocová for your reception when I arrived at Bohemia
Institute and for your honest words and advice. I would like to thank Ms Yana for your attention
and patience and for helping me with bureaucratic issues. I would like to thank Ms Zirklová for
everything that she did for me for the preparation of the TOEFL test. As it is possible to analyze, I
improved my score a lot. Ms Zirklová is an …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  excellent teacher, very patience, and it is possible to see your love
for the school and for her students. Moreover, it clear to realize all her vast knowledge in English.
I am proud to have been her student. Finally, I recommend Bohemia Institute to other students.
Thank you very much.“

Hodnoceno 8.3.2019 z IP: 147.231.89.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

7. Tereza Vavrečková, státní úředník

„profesionální a vstřícný přístup, profesionalita, odbornost“

Hodnoceno 14.2.2019 z IP: 185.16.181.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

8. Veronika, realitní specialista, OSVČ Štěchovice

„Škola "number one"! Velice pěkné prostředí, milá atmosféra, veškerá pomoc s překonáváním
ostychu mluvit a po letech zase učit se. Vybrala jsem po poradě s citlivým vedením školy,
individuální studium z důvodu flexibility k mým časovým možnostem i tématům, která pro svou
práci nejvíce využiji. Vše proběhlo podle domluvy a časový plán fungoval na 100%. Velice mi to
pomohlo v práci se zahraničními klienty, mohu jen poděkovat a ještě se budu ráda se vracet. Na
příští rok plánuji studium s pobytem v zahraničí, patrně vyberu Anglii, už teď se těším na další
zážitky a nové znalosti. “

Hodnoceno 23.8.2018 z IP: 46.135.40.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

9. Veronika Hesounová Praha

„Individuální kurz přesně odpovídal mým představám. Hodiny obou lektorů byly dobře
strukturované, přiměřeně náročné a zároveň dost zábavné, se sympatickým přesahem do všech
možných i nemožných oblastí života. Oceňuji i "neškolní" přístup k výkladu gramatických jevů,
pohledy do historie jazyka a řadu dobrých tipů pro samostudium.“

Hodnoceno 2.9.2017 z IP: 90.178.32.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

10. Tomáš Kumbera Praha 10

„Na škole se mi líbí osobní přístup, vstřícnost - flexibilita - nabídka výuky "na míru" a "rodinné
prostředí". “

Hodnoceno 25.5.2017 z IP: 94.112.213.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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11. Libuše Andriková , student Praha 6

„Velice oceňuji vstřícný a milý přístup všech z Bohemia Institutu.Po této škole jsem chtěla
urychleně test TOEFL junior, překvapila mě maximální vstřícnost nejen vyhovět, ale hlavně zařídit
a celé zorganizovat. “

Hodnoceno 25.3.2015 z IP: 193.86.243.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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